

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLV.—Número 13.778

Martes 20 de Febrero de 1945

Precio del ejemplar, 25 céntimos

Poderosos grupos alemanes contraatacan en la cuenca industrial de Alta Silesia

La Reuter sospecha que se trata del preludio de la gran contraofensiva germana

AVANCE RUSO EN EL TUCHELER HEIDE Y AL OESTE DEL VISTULA, Y GRANDES ATAQUES EN PRUSIA ORIENTAL

Progresan el contraataque alemán en Gran

LOS ALEMANES PASAN AL CONTRAATAQUE CERCA DE BIELITZ

Berlín, 20 (5 t.).—La Oficina de Información Internacional comunica desde la cuenca industrial de Alta Silesia, que poderosos grupos alemanes han pasado al contraataque cerca de Bielitz, y que en la cabeza de puente de Ratibor la iniciativa se encuentra nuevamente en manos de los alemanes, los cuales han rechazado ligeramente a los bolcheviques. Al Norte de Ratibor, las fuerzas alemanas han arrancado de manos soviéticas varias alturas importantes, así como algunas localidades, capturando en esta operación más de trescientos prisioneros.—Efe.



Carros de asalto y artillería antitanque situados estratégicamente en un lugar del frente del Este, para rechazar a los tanques rusos

COMUNICADO ALEMÁN
Gran Cuartel general del Führer, 20 (5 t.).—El alto mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:
Nuestros ataques contra la cabeza de puente de Gran han progresado ayer también favorablemente. Las tentativas de penetración que los soviets han ejecutado encarnizadamente a lo largo de la carretera al Este de Alshof, han fracasado. En el sector de Schwirzasser, al Norte de Ratibor y al Sur de Breslau, los soviets, después de nuestros éxitos defensivos de estos últimos días, no han atacado más que con fuerzas relativamente

débiles, pero fueron rechazados. La guarnición de Breslau ha rechazado los ataques dirigidos por el enemigo contra el frente Sudoeste y el frente Este. En el curso de duros combates desarrollados en la región de Lauban Sorau y Guben, el adversario ha podido ganar terreno en algunos sectores. Entre Pyritz y Kallies, en Pomerania del Sur, los ataques bolcheviques han sido rechazados en el curso de combates por mucho tiempo indecisos, y 26 blindados enemigos han

sido destruidos. Nuestras tropas oponen una resistencia encarnizada al enemigo que avanza en el Tucheler Heide y al Oeste del Vistula, en dirección norte. La guarnición de Graudenz ha rechazado violentos ataques. En la batalla defensiva en Prusia oriental, nuestras valerosas divisiones han obtenido un nuevo éxito defensivo con el enemigo que ataca con fuerzas considerables, destruyéndolas 64 carros blindados. En el Samland, violentos combates ofensivos y defensivos se libran al Oeste de Königsberg. En Curlandia, las tentativas de penetración de los bolcheviques han fracasado al Nordeste de Döbeln, aunque la operación se extendía a un gran número de sectores, gracias a la resistencia de nuestras tropas. La entrada en acción de fuerzas considerables de aviones de caza y de combate que han atacado a las tropas enemigas, las columnas blindadas y las bases de abastecimiento, ha causado a los soviets pérdidas sangrientas y la destrucción de un gran número de blindados, cañones y vehículos. En el curso de combates aéreos y por la D. C. A., 46 aparatos enemigos han sido destruidos.

LOS NORTEAMERICANOS AVANZAN EN IWO JIMA

SIGUEN DESEMBARCANDO FUERZAS

AUMENTA LA RESISTENCIA NIPONA

Guam, 20 (5 t.).—El comunicado del almirante Nimitz sobre las operaciones en Iwojima añade: El flanco Norte de la cabeza de desembarco norteamericana se halla sometido a intenso fuego. Las bajas aliadas fueron reducidas durante el desembarco inicial, pero aumentan a medida que los nipones se atrincheran y mantienen un fuerte y persistente bombar-

deo de artillería y morteros. Miles de hombres de refuerzo, con apoyo de cañones, afluyen instantáneamente a la costa, a pesar de la oposición enemiga, cuyo fuego de barrera se extiende al mar.

Las fuerzas norteamericanas que operan en la parte meridional de la isla han avanzado rápidamente un kilómetro en dirección Suroeste, en un movimiento envolvente sobre Suribachi y el aeródromo de Moyotama. El quinto Cuerpo de Infantería de Marina tiene en su poder unos cuatro kilómetros de costa hacia el Norte.—Efe.

Avance en Iwojima

Guam, 20 (5 t.).—Un comunicado oficial del almirante Nimitz anuncia que las tropas de desembarco de la Marina norteamericana avanzan hacia el extremo Sur de la isla de Iwojima, y han aislado el punto fuerte japonés de Suribachi Yama.—Efe.

Ocupación de un aeródromo en Iwojima

Cuartel general de la flota norteamericana del Pacífico, 20 (7 t.).—La Infantería de Marina de los Estados Unidos ha ocupado el aeródromo de la extremidad meridional de Iwojima. El almirante Nimitz declaró que el aeródromo había sido conquistado venciendo una defensa fanática como ninguna otra de las llevadas a cabo en el Pacífico.—Efe.

Inauguración del campamento de invierno para rurales del F. de J.

Asistieron el delegado Nacional y otras jerarquías

Madrid, 20.—A las doce de la mañana se ha celebrado en la Casa de Campo la inauguración del campamento de invierno para rurales del Frente de Juventudes, al que concurren ciento cuarenta flechas y cadetes pertenecientes a la Sección de rurales de las provincias de Valladolid, Burgos, Zamora, Salamanca, Toledo, Avila, Palencia y Madrid. Asistieron el delegado nacional del Frente de Juventudes, Elola; secretario nacional, Viñeta; jefe de la Sección de rurales, Martín; oficial mayor del Frente de Juventudes, Canals, y otras jerarquías y autoridades. El delegado nacional y demás asistentes pasaron revista a los acampados y visitaron los barracones donde se alojan. Seguidamente se procedió a izar las banderas nacional y del Movimiento, y a continuación se cantó el «Cara al Sol», dando los gritos de ritual el delegado nacional. Por último se rezó la oración de los Caídos.—Logos.

La definición dogmática de la Asunción de la Virgen María

España ocupa el primer lugar en el movimiento de proclamación

Ciudad del Vaticano, 20 (6 t.). España ocupa el primer lugar en el movimiento en pro de la definición dogmática de la Asunción de la Virgen María, con 1.740.636 peticiones. Le sigue Italia, con 1.400.000.

El movimiento asuncionista parte de 1849, cuando Su Santidad Pío IX consultó a los obispos del orbe sobre la declaración dogmática de la Inmaculada. En la respuesta, dos de ellos van más allá, y piden también la definición de la Asunción. Uno es el obispo de Osma, don Jorge Sánchez. En 1873, un documento firmado por la Reina doña Isabel II, renueva la petición apoyada por las damas de la Corte, y tras estas personas, todas las clases sociales envían a Roma sus súplicas en el mismo sentido. El Papa pide tiempo para la definición, pero así como Felipe II fué el primer Rey que pidió la definición de la Inmaculada, Isabel II, por inspiración (Continúa en la página 3)

DICE CHURCHILL: LOS ASUNTOS EXTERIORES MARCHAN BIEN

El "premier" es recibido con grandes aplausos en la C. de los Comunes

SE ESPERA UNA IMPORTANTE E INMINENTE DECISION DE EGIPTO

El Cairo, 20 (5 t.).—El jefe del Gobierno, Ahmed Maher Bajá, ha recibido a numerosas personalidades políticas egipcias, entre ellas al ex presidente del Consejo, Sirry Bajá. Análogas conferencias se celebraron ayer, y en los círculos bien informados de la capital se cree que tanto unas como otras son el preludio de una importante e inminente decisión por parte de Egipto. Se cree también que esta decisión será dada a conocer dentro de unos días.—Efe.

CHURCHILL DICE QUE LOS ASUNTOS EXTERIORES VAN BIEN

Londres, 20 (5 t.).—Los asuntos

48.000 prisioneros empleados como obreros en Francia

Los aliados entregarán al Gobierno francés 60.000 prisioneros más

París, 20 (5 t.).—Más de 48.000 prisioneros de guerra capturados por el Ejército francés están recibiendo trabajo como obreros en el país. Las autoridades norteamericanas han aceptado entregar al Gobierno francés 60.000 prisioneros más, que deberán ser tratados con arreglo a las disposiciones del Convenio de Ginebra y recibirán el mismo racionamiento que la población civil.—Efe.

exteriores marchan suavemente, ha declarado Churchill en la Cámara de los Comunes, al contestar a una pregunta formulada por un diputado laborista, acerca de los servicios sociales. El primer ministro dijo también que, dada la actual situación de los asuntos públicos, no creía que pudiese disponerse de tiempo para discutir la propuesta de dicho diputado sobre los referidos servicios. El diputado preguntó: «¿Qué quiere decir su señoría con eso de la actual situación? ¿Se refiere a la situación en el país o fuera?»

Entonces Churchill afirmó que los asuntos exteriores van bien.—Efe.

CHURCHILL ES RECIBIDO CON GRANDES APLAUSOS EN LOS COMUNES

Londres, 20 (5 t.).—El primer ministro, Churchill, fué muy aplaudido al entrar hoy en la Cámara de los Comunes por primera vez después de su larga ausencia con motivo de la Conferencia de Crimea.

Churchill hizo su aparición en el salón de sesiones durante el período de ruegos y preguntas, y le precedió el ministro de Asuntos Exteriores, Eden, quien anunció que el Gobierno piensa dedicar el martes y el miércoles de la semana próxima al debate sobre la reunión de «dos tres» en Yalta. Añadió que haría una declaración posterior acerca de la forma en que se desarrollaría el debate.

PROSIGUE EL AVANCE ALIADO EN EL FRENTE DEL OESTE

Grandes ataques aliados en el Bajo Rin y en el sector de Remich

Contraataque alemán en el sector de Goch

Berlín, 20 (5 t.).—Del comunicado de hoy:

Después de un violento fuego artillero que ha durado cinco horas, el primer Ejército canadiense ha continuado ayer sus grandes ataques al Sur del bajo Rin. Estos ataques fracasaron ante el fuego concentrado de defensa. En el sector de Goch, el enemigo ha sido detenido ante la línea principal de resistencia. La fuerte presión ejercida por el tercer Ejército norteamericano contra los flancos de nuestro saliente en la frontera Norte de Luxemburgo, está contenida. En duros combates defensivos, nuestras tropas han resistido el asalto enemigo, y después de haber per-

dido un poco de terreno, han impedido que el adversario profundice en la línea principal de resistencia. Los ataques norteamericanos, que prosiguen desde hace semanas en el sector de Remich, han aumentado ayer en intensidad y amplitud. En Saarlauter nuestras tropas han detenido al adversario y capturado prisioneros. En el sector de Forbach las bases de partida del adversario están siendo cañoneadas por el fuego eficaz de nuestra artillería. Al Este de este sector, diferentes localidades al Norte de Saarregumund se encuentran en el centro de nuevos ataques enemigos. Los ataques norteamericanos contra el frente Norte y Este de Saint Nazaire han sido rechazados por nuestras guarniciones, en combates de cerca o por contraataques. El enemigo sufrió pérdidas considerables, mientras que las nuestras son muy escasas.—Efe.

COMUNICADO ALIADO

Cuartel general del Cuerpo expedicionario aliado en el Oeste, 20 (5 tarde).—El comunicado del general Eisenhower dice:

Entre los ríos Rin y Mosa continúa la dura lucha en la región de Moyland, donde las fuerzas aliadas han efectuado ligeros avances hacia Calcar. Nuestras tropas han entrado en Goch, y la mayor parte de la ciudad ha quedado limpia de enemigos, a pesar de la fuerte resistencia de éste.

Al Suroeste de Prum, nuestras fuerzas han avanzado más de kilómetro y medio, y han conquistado las ciudades de Uffeld y Maethorn. Más al Oeste, otros elementos aliados han ocupado Leidenborn. Al Noroeste de Echternach hemos limpiado de enemigos Nusbaum y Nisgegen, y hemos entrado en Stookigt. Al Norte de Echternach hemos progresado hasta un punto situado a dos kilómetros al Norte de Schnakweiler y del río Prum, que domina Holsthum. Al Noroeste de Ollendorf nuestras fuerzas rechazaron varios contraataques enemigos. Al Este de Echternach nuestros elementos han avanzado hasta kilómetro y medio de Minden. Nuestras unidades han realizado

avances de más de kilómetro y medio al Sureste de Remich en las proximidades de Munzingen. En esta operación capturamos 207 prisioneros y ocupamos catorce fortines enemigos. En las inmediaciones de Forbach nuestras fuerzas han ocupado Oetingen y Etzlingen, e infligieron grandes pérdidas al enemigo. Hemos llegado a las alturas que dominan Forbach. Al Norte de Saarregumund el enemigo ha avanzado desde la ciudad alemana de Auersmacher, donde nuestras unidades cruzaron el río Sare. Más al Este hemos ocupado Folpewiler y Frauenberg. Se señalan intensas acciones de la aviación aliada.—Efe.

FUERTE CONTRAATAQUE ALEMÁN

Londres, 20 (5 t.).—La ciudad de Goch se halla casi por completo en poder de las tropas alemanas. Añade que, sin embargo, las tropas alemanas continúan contraatacando fuertemente a las fuerzas canadienses en la carretera de Goch a Calcar, al Noroeste de la ciudad.—Efe.

Las reuniones de delegados del Trabajo

Madrid, 20.—En la mañana de hoy se ha celebrado la sexta sesión de la reunión anual de delegados de Trabajo. Se puso a discusión el tema «Crisis por que atraviesan los trabajadores a domicilio». En él intervinieron los jefes de Reglamentación y los delegados de Logroño, Cáceres, Madrid y otros, y delegados del ministerio de Trabajo.

Se planteó después una interesante discusión sobre motivos originados por resoluciones acordadas por las Delegaciones de Trabajo ante la Magistratura. Este tema se llevó a discusión con motivo de una modificación del decreto de 11 de Noviembre de 1943, presentada por el delegado de Salamanca, e intervinieron los de Tarragona, León, Zaragoza y Teruel y el jefe de Migración. Se acordó constituir la oportuna ponencia.

La situación de campos y cosechas

El mayor daño causado por los temporales lo ha recibido la ganadería

Madrid, 20.—El resumen de la situación de campos y cosechas, redactado y publicado por el Servicio de Estadística del ministerio de Agricultura, correspondiente al mes de Enero último, señala los efectos del régimen extraordinario de fríos y nevadas que han paralizado la vegetación, los cuales eran seguramente beneficiosos en la primavera para los cereales y han sido dañinos para algunas leguminosas en varias regiones. Sobre el olivo y los prunales los daños no han sido de mucha consideración. El retraso provocado por las mismas causas en las plantaciones, especialmente en las de patatas, será, en general, compensado por la humedad que se asegura al terreno. El mayor daño lo ha recibido la ganadería.

En Andalucía la recolección de aceitunas está muy avanzada. En Castilla la Nueva, al igual que en Aragón, ha estado interrumpida durante casi todo el mes, reanudándose a medida que se produce el deshielo. El avance de la remolacha azucarera y su transporte a las fábricas se ha visto dificultado igualmente por las nevadas en la mitad del Norte de la península. En Andalucía ha empezado en algunas zonas la preparación del terreno para la próxima siembra. La recolección de los agrios prosigue, y son ligeros los daños causados por las nevadas.—Logos.

Intensos ataques aéreos contra Alemania

El "V," continúa atacando a Londres

Referencia alemana

Berlín, 20 (5 t.).—Del comunicado de hoy:

Formaciones de aviones de bombardeo angloamericanos atacaron la ciudad de Wesel en el Bajo

Rhin, además de varias localidades de Westfalia. En el territorio del Sureste, las ciudades de Viena y Gratz fueron nuevamente, entre otras, los objetivos de ataques terroristas del enemigo. Durante la noche, los ataques de las formaciones británicas estuvieron dirigidos especialmente contra Arfurt y otras localidades de Sajonia.

Continúa el fuego de represalias contra Londres con pequeños intervalos.—Efe.

Hoy, ataque contra Alemania

Cuartel general de las fuerzas aéreas estratégicas norteamericanas en Europa, 20 (5 t.).—Oficialmente se anuncia que los bombarderos de los Estados Unidos han atacado Alemania durante el día de hoy.—Efe.

En las Escuelas de Hogar se enseña a la mujer a ser verdadera ama de casa, buena madre de sus hijos y perfecta compañera de su marido. Así se forma a las cumplidoras del Servicio Social.

Para solicitar licencia de caza es necesario tener el permiso de armas en regla

En el mes de Abril se pasará revista anual del arma de caza. La licencia de uso de armas cortas para particulares

Solicitud para uso de explosivos en canteras o finalidades análogas

Gobierno civil de la provincia, Cir. — Habiéndose dictado decreto por la Presidencia del Gobierno, de fecha 27 de Diciembre de 1944 («Boletín Oficial del Estado» de 19 de Enero de 1945), aprobando nuevo Reglamento de armas y explosivos, y con el fin de lograr que las innovaciones que el mismo contienen tengan la misma difusión, con lo que se conseguirá también el mejor cumplimiento de ellas, se hacen públicos a continuación los preceptos de dicha disposición reglamentaria de más general uso, con el deseo de lograr un mejor conocimiento por parte de los obligados a cumplirlas.

Licencia de caza a particulares
Art. 69, párrafo 2.º Las concederán el director general de Seguridad en Madrid y los gobernadores civiles en las demás provincias, de los que se solicitarán en instancia acompañada de certificación de las Comisarias e Inspecciones de Policía o puestos de la Guardia civil en donde no haya aquéllas, de que el interesado está en posesión de permiso de armas en regla.

Permiso de armas de caza a particulares

Art. 6.º Para las escopetas se establece el permiso de armas que habrá de poseerse, independiente de la guía de pertenencia y licencia de caza, y que es compatible con la licencia de armas cortas y largas rayadas.

Art. 8.º Para poseer escopetas será preciso un permiso de armas, el cual es independiente de la licencia de caza y, por tanto, no autoriza a cazar.

Este permiso dará derecho a poseer hasta seis escopetas, para cada una de las cuales se expedirá la correspondiente guía de pertenencia. Autoriza el uso y podrá llevarse en desdoblado, pero para conducirla dentro de las poblaciones será preciso que vaya desarmada o totalmente enfundada.

El permiso de armas se concederá por el director general de Seguridad y se solicitará en las Comisarias, Inspecciones del Cuerpo general de Policía o en los puestos de la Guardia civil donde no las haya, presentando: Instancia dirigida al director general de Seguridad.

Tres fotografías.
Certificado de Penales.
Documento de identidad que posea y que acredite la mayoría de edad del solicitante, o bien, en el caso de ser menor de edad y mayor de quince años, autorización para pedir el permiso de armas, expedido por su padre o tutor, en presencia del juez municipal.

Para poseer mayor número de armas que las seis correspondientes al permiso, se necesitará otro en la misma forma, en el que se hará constar la circunstancia de ser segundo y dará derecho a poseer otras seis armas.

Por así haberlo dispuesto la Superioridad, las Comisarias del Cuerpo general de Policía y los comandantes de puesto de la Guardia civil remitirán dichas peticiones de permiso de armas a la Dirección general de Seguridad por conducto de este Gobierno civil.

Guía de pertenencia de armas de caza para particulares

Art. 7.º La licencia o el permiso de armas autoriza la tenencia de una o varias armas, según los casos señalados en este Reglamento, pero cada arma que se posea deberá estar provista de una guía de pertenencia en la forma que en los artículos correspondientes se dispone.

Esta guía de pertenencia, en la que se harán constar datos de la licencia correspondiente, contendrá una completa reseña del arma y la acompañará siempre en los casos de uso, reparación, depósito, etc.

Los datos de la guía de pertenencia se harán constar en la licencia o permiso de armas.

Art. 108, párrafo 10. Las guías de pertenencia (se refiere a las escopetas de caza) serán expedidas por

la Guardia civil, iguales a las de arma corta, pero de diferente color.

Revista anual del arma de caza
Art. 8.º, párrafo 1.º Toda arma pasará revista durante el mes de Abril de cada año (ante la Guardia civil).

Art. 8.º, párrafo 10. Para la revista será condición indispensable la presentación del arma, pudiendo en caso de enfermedad autorizarse por escrito a otra persona para el acto.

Art. 8.º, párrafo último. Las escopetas pasarán revista en la misma forma que las demás.

Art. 108, párrafo último. Las escopetas pasarán revista anual cada una con su guía en la misma forma que las armas cortas.

Licencia de uso de armas cortas para particulares

Art. 82, párrafos 1.º al 5.º inclusive y párrafo último. Los particulares mayores de veintidós años que deseen obtener licencia de arma corta la solicitarán de la Dirección general de Seguridad en instancia que presentarán en la Comisaría o Inspección del Cuerpo general de Policía, y donde no las hubiere, en el puesto de la Guardia civil, acompañada de: Certificado de Penales.

Documentación personal que acredite la mayoría de edad del solicitante.

Tres fotografías, de las que una quedará en la oficina donde se presente la instancia, otra se unirá a ésta y la tercera se enviará a la Dirección general de Seguridad.

En la instancia habrá constar con todo detalle los motivos que alega como de necesidad de poseer armas cortas, y teniendo en cuenta que la razón de su defensa de persona y bienes por sí solo no justificará la concesión de la licencia.

Estas licencias tendrán un año de validez, al cabo del cual se solicitará en la misma forma.

Permiso de pertenencia de arma corta a particulares

Del contenido del artículo 6.º del Reglamento se deduce que también el arma corta necesita tal permiso de pertenencia.

Guía de pertenencia de arma corta para particulares

Art. 93. Al personal con licencia de los tipos B y D (se refiere a las que se conceden a particulares y a autoridades y personal que por su cargo tienen, según el Reglamento, derecho a tal licencia) les serán expedidas las guías de pertenencia de armas cortas por las Intervenciones de armas, en impresos iguales al formulario número 1 (de los que acompañan al texto del Reglamento), pero sin marca y solamente con numeración correlativa; serán de cartulina de color.

Para que tengan valor legal habrán de expedirse por el Estado, constituyendo efectos timbrados de los comprendidos en la Ley del Timbre y, a falta de éstos, se reintegrarán los sustitutivos con timbres equivalentes.

Revista anual de arma corta de particulares

Art. 8.º, párrafos 1.º, 2.º y 10. Toda arma pasará revista durante el mes de Abril de cada año.

Los que tengan licencia del tipo B, C y D (se refiere a las concedidas a particulares, socios de la Federación del Tiro Nacional y para autoridades y personal que por su cargo tienen derecho, según el Reglamento a esta clase de licencias), ante la Guardia civil.

Para la revista será condición indispensable la presentación del arma, pudiendo en caso de enfermedad

autorizarse por escrito a otra persona para el acto.

Disposiciones transitorias

1.º Para el establecimiento de los nuevos modelos de licencia y permisos de armas y guías de pertenencia, se considerarán caducadas las actuales a los tres meses de publicación de este Reglamento (se ha publicado el «Boletín Oficial del Estado» correspondiente al 19 de Enero de 1945).

Los poseedores de armas deberán solicitar la nueva documentación en la forma ordenada en este Reglamento, presentando las correspondientes peticiones ante quien corresponda.

Les será expedido un certificado de solicitud en el que se haga constar la fecha de la misma y la documentación que acompaña y reseña de la licencia y guías antiguas, las que con el certificado tendrán vigencia hasta que sean canjeadas por las nuevas.

El certificado tendrá dos meses de vigencia, y al cabo de su plazo tendrá que ser autorizado nuevamente por la Guardia civil, si todavía no recibió el interesado los nuevos documentos. A la entrega de éstos le serán recogidos los antiguos y el certificado que serán anulados.

2.º En un plazo de dos meses, a partir de la publicación del presente Reglamento, los poseedores de armas y cartuchería sin estar autorizados, podrán solicitar la documentación en la forma ordenada.

Al presentar la solicitud se les entregará un recibo en el que se reseñe el arma y con el cual suplirá la licencia y guía en tanto no les sean concedidas.

Si les fuera negada la licencia, tendrán que entregar el arma en donde hayan presentado la solicitud, que se enajenará en la forma indicada en este Reglamento.

El recibo-autorización deberá ser visado bimensualmente, haciendo constar en él su vigencia por no haberse recibido los documentos solicitados y a la entrega de éstos será canjeado por ellos.

Los poseedores de armas y cartuchería que no deseen legalizarlas deberán hacer entrega de ellas en el mismo plazo de dos meses en cualquier puesto de la Guardia civil, Comisaría o establecimiento o dependencia militar o Alcaldía, pudiendo exigir recibo de la entrega.

No se exigirá ningún dato o informe acerca de la procedencia de las armas que se entreguen durante este plazo, ni podrá exigirse responsabilidad de ninguna clase por la tenencia. Los receptores de las armas las enviarán reseñadas y relacionadas, especificando las fechas de entrega y nombre del que la entregó (si lo ha facilitado voluntariamente), a los Parques de Artillería.

La entrega puede hacerse por los interesados o por cualquier persona sin necesidad de hacer constar el nombre del poseedor.

Armas para guardas jurados

Armas largas rayadas para guarda-
ría. Art. 97, párrafo 2.º al 5.º inclusive. La licencia para estas armas será concedida por el director general de Seguridad, del cual se solicitará en la misma forma que para las armas cortas, acompañando certificado que quien haya prestado juramento el guarda que las haya de usar.

Sólo podrán ser empleadas en ser-

Sin brocha ni jabón afeita la
CREMA RAPIDE MARLICE
Perfumería Velasco

ANUNCIOS POR PALABRAS

ESTILOGRAFICAS. Reparó toda clase; puntos de oro e inoxidables. Vicente Santos. Marqués del Arco, 18.

PELETERIA GERMANA, especialidad confecciones, curtidos, tintes. Precios baratísimos. Bola, 13, Madrid.

GANADEROS. Desde el día 1.º de Marzo quedan abiertas las paradas particulares de Paradinás y Segovia, con nuevos garraones y caballos.

SE VENDE coche, marca Citroën C. 4, cubiertas nuevas, buen uso. Informes, Agencia doña Julia Sancho.

SE VENDEN dos mil plantones de «chopo», para repoblación, a 0,75 pesetas planta. Informes Agencia doña Julia Sancho.

PINONEROS. Vendo seis mil kilos de piñones, frescos y gordos, para tostados, y dos mil en blanco, del año, en partidas grandes o pequeñas. Para tratar, Angel Maroto, en Coca.

ROSAS y ramera, se venden en el pinar de Villacastín. Tratar, con el encargado, en el mismo.

CARREROL de varas, seminuevo, para una caballería, véndese. Julián Aragón, en Fuentepeyayo.

26 OBRADAS se venden, término de Bernardos, Migueláñez y Domingo García, y viña, con seiscientas cepas. Tratar, en Segovia, Daoiz, 17. Félix Fuentes.

VENDO diez obradas de tierra en Vegas de Matute. Tratar, Isabel la Católica, 6, principal.

SILLA-COCHECITO niño, véndese. Muerte y Vida, número 6 (tienda).

GANADEROS. Se venden 15 carros de hierba seca, en buenas condiciones. Tratar, en el caserío del «Zorroclín» (Segovia).

VACA suiza, recién parida del primero, se vende. Vivero Forestal (Zamarrama).

CABRA, recién parida del tercero, con dos cabritos, véndese. Antonio Valverde. Escarabajosa de Cabezas.

DESAPARECIDA. Vaca terrena, roja, orejas rajadas, llana derecha S. Julián Matesanz, Bernúy de Porreros, abonará gastos.

VACA, recién parida, primeriza, véndese. Verla y tratar, Vicente Mata, en Garcillán.

VENDO 60 corderos lechazos. Tratar, Leandro Gallego, Navas de Oro.

vicios de guardería y precisamente por el guarda jurado a cuyo nombre está extendida la licencia y guía de pertenencia.

Al cesar en su cargo el guarda jurado, el arma será entregada en el puesto de la Guardia civil, en donde quedará a disposición del propietario para ser entregada al nuevo guarda jurado o a quien se la haya vendido, pero, en todo caso, a persona provista de la licencia correspondiente.

Si transcurrido un año el propietario no ha dispuesto del arma, será enajenada, entregándosele su importe.

Solicitud para uso de explosivos en canteras o finalidades análogas

Art. 131, apartados b), c) y d).
b) Consumidores eventuales. — Comprende a aquellos que no disponiendo de polvorín autorizado utilicen explosivos para construcciones de ferrocarril, carreteras, canales, obras de cantería, apertura de pozos, trabajos de pirotecnia, etc.

Estos consumidores no podrán comprar en cantidad superior a 50 kilogramos.

Para cada compra solicitarán permiso especial del director general de Seguridad en la provincia de Madrid y de los gobernadores civiles en las restantes provincias, en solicitudes debidamente reintegradas, a las que se unirán certificaciones del Registro Central de Penados y Rebeldes y se tramitarán por conducto de las Intervenciones de Armas, que deberán informar sobre los antecedentes de todas clases del solicitante.

Concedido el permiso, formularán el pedido en impreso facilitado por la Jefatura del distrito minero, según modelo número 4 (de los que acompañan al Reglamento) en papel rojo.

Las hojas principal y filial, debidamente cubiertas, las enviarán con una copia del permiso a la Jefatura de Minas, la cual, después de consignar, si procede, que no hay inconveniente en efectuar el suministro, devolverá al interesado la hoja principal, guardando la filial.

El pedido que se habrá ajustado en lo posible a los paquetes y cartuchos estrictamente necesarios para el trabajo que se hubiere de realizar en el plazo de un mes, lo hará el interesado haciendo referencia a la hoja principal o al permiso obtenido del Gobierno civil, enviando estos dos documentos a la Intervención de Armas del punto donde radique el proveedor a quien haya hecho el pedido, para que sirvan de antecedentes al extender la guía de circulación que ha de acompañar a la expedición.

c) Consumidores habituales que no tengan polvorín. — Las Jefaturas de Minas, dando cuenta al director general de Seguridad en la provincia de Madrid y al gobernador civil en las restantes, podrá autorizar a que hagan sus pedidos con arreglo al apartado a) — se refiere a los consumidores habituales — de este artículo a aquellos consumidores habituales que necesiten explosivos en cantidades considerables y que no tengan polvorín propio porque aprovechan su proximidad a los de los proveedores.

d) Las ventas aisladas de detonadores, mecha o otros accesorios se formalizarán también con pedidos, modelos números 3, 4 y 5 (de los que acompañan al Reglamento) y los mismos trámites. La Jefatura de Minas, a su prudente arbitrio podrá habilitar la cantidad que se requiera en cada caso de tales accesorios.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Segovia, 17 de Febrero de 1945.
El gobernador civil

Fallecimiento de la señora viuda de Carretero

Esta tarde, a las siete, ha fallecido en esta capital, confortada por los auxilios espirituales y rodeada del cariño y solícitos cuidados de su amantísima familia, la respetable señora doña María Vera, viuda de Carretero, que en Segovia contaba con generales simpatías y amistades.

La señora finada, que pertenecía a una de las familias más prestigiosas de esta ciudad, se distinguía por sus sentimientos religiosos, acrisoladas virtudes y caritativa conducta, que lograron conquistarla el aprecio unánime del vecindario y la gratitud de las clases menesterosas, a las que soportó continuamente con generoso desprendimiento.

Su carácter afable, su llaneza y su trato sencillo y afectuoso, eran generalmente elogiados por todas las clases sociales, pues en todas ellas la señora finada contaba con la más profunda estimación.

La muerte, por tanto, de la señora viuda de Carretero ha causado una inútil es decir que también en esta, en donde todos nos honramos con su amistad singularísima, triste noticia nos ha llenado de una amargura, por lo que extendimos a sus atribulados hijos y a toda la expresión de nuestra más va condolencia, deseándoles una resignación cristiana para soportar desgracia irreparable que acaba sufrir.

El sepelio de la ilustrada dama se verificará mañana, a las de la tarde.

Descanse en paz la señora María Vera, que deja en Segovia de su paso por la vida, una llena de simpatías y un grato recuerdo imperecedero.

Suministro de carbón antracita

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes. — Se pone en conocimiento del público en general que, a partir del día 21 del actual, se llevará a cabo un suministro de carbón antracita en sus dos clasificaciones de «galleta» y «granza», en la proporción de diez kilogramos (cinco de galleta y cinco de granza) por cartilla, previo corte del cupón número 9 de la hoja de racionamiento de «Varios» y en los siguientes establecimientos:

Las de don Francisco Castro, María Castro y don Eusebio Pérez en la de Castilla, S. A.

Las de don Siro Gómez, don que González, don Samuel Gómez y don Jesús de la Fuente, en la doña Balbina Díez.

Las de Viuda de Germán de Fuente, don Angel Lázaro y don Petra Jiménez, en la de don Santiago Martín.

Las de don Victoriano Pardo don Mariano González y don Miguel de Miguel, en la de don Antonio van.

Las de don Frutos Heredero, Juan Herrero e Hijo de Lope Ebar, en la de don Guillermo Góngora.

Las de don Claudio Moreno (Lopus), en la de don Bienvenido Mez.

Las de don Julio Luengo, don renzo Martín y don Heliodoro Góngora, en la de don Eloy Álvarez.

Las de don Manuel Pérez, don de Ochoa, y don Andrés Regal Antón, en la de don Segundo nández.

Segovia, 20 de Febrero de 1945.
El gobernador civil

LOS TEATROS EN JUAN BRAVO

«Te quiero para...»
Es manifiesta nuestra predilección por el cine nacional y, por tanto, nos complace mucho tener que exhibir sus destacadas producciones, entre las que hay bastantes — síntesis del progreso que ha alcanzado — de competir y de aventajarse muchas del extranjero; pero nos hace gran cartel con cintas que celebró con risas indulgentes dando mayor importancia que la tienen, a unas escenas graciosas de nuestro buen público fácilmente contentado.

El asunto es todo él un despropósito, tramado sin hilos de agudeza y con recursos de escasa imaginación. Así, pues, no se trata de una película inmejorable, aun cuando tampoco puede clasificarse entre las más desafortunadas. Sólo que en su haber un mérito especial — comedia que, a veces, posee una canesca urdimbre en varios lugares que son los de la concurrencia, que se divierte con poco, en un género rasgo de disculpa, francamente, la interpretación, muy aceptable. Isabel de Pomés, y también de Antonio Casal y José Nieto. Y con este dicho lo único que, a nuestro juicio, merece en su loor esta película que parece hecha para salir del por nuestros estudios, que desahogadamente se ocupen de empresarios mo las que les ayudan a subir la escala de la celebridad.

REGISTRO CIVIL
Durante el día de ayer fueron hechas las siguientes inscripciones:
Nacimientos. — María del Carmen Ayuso García, hija de Elías y de Paciana; María Domínguez Martín, hija de Luis y de María; María de Castro Carabía y Ceja de Castro Carabía, hijas de Emilio y de Rosa.
Defunciones. — Ninguna.
Matrimonios. — Ninguno.

EL TIEMPO EN SEGOVIA
En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 683,8 m/m.
Dirección del viento: Suroeste.
Temperatura máxima: 11º a las 17,05 horas.

En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 688,8 m/m.
Dirección y fuerza del viento: Calma.
Temperatura mínima: 2º a las 7,15 horas.

FARMACIA DE GUARDIA
Para esta noche, la de don Julián Gallego Tejedor, Juan Bravo, 47.

LOTERIA PRO-CIEGOS
Sorteo del día 19. — Premiado con 25 pesetas, número 851. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 51.

Wásh...
jador d...
ña. No...
ve para...
de que...
paña en...
cisco Ca...
de gala...
Armour...
28, en...
pañol...

compet...
rretera...
cambio...
la labor...
de a to...
ficio, al...
pansión...
co que...
aparió...
cierta p...
camente...
carbón...
ción ha...
tonelada...
parte, t...
sus cent...
carril.

Pero...
rij no...
grande...
dustrial...
regulado...
de repol...
rial. La...
ción eco...
nismo, e...
mente, e...
amortiz...
abandon...
que se...
guerra

Induc...
ravillas...
rio. Y h...
Nuestro...
ritmo e...
carbón...
cesita d...
ferrocarr...
El men...
ción de...
72 a est...
dables...
ción y...
Dura...
parece...
renta...
de ade...
nómico...
aplicac...
Mas va...
motor...
greso o...
cuidado...
será la...
sij tar...
como i...
cional.

Las de don Julio Luengo, don renzo Martín y don Heliodoro Góngora, en la de don Eloy Álvarez.

Las de don Manuel Pérez, don de Ochoa, y don Andrés Regal Antón, en la de don Segundo nández.

Segovia, 20 de Febrero de 1945.
El gobernador civil

Las de don Frutos Heredero, Juan Herrero e Hijo de Lope Ebar, en la de don Guillermo Góngora.

Las de don Claudio Moreno (Lopus), en la de don Bienvenido Mez.

Las de don Siro Gómez, don que González, don Samuel Gómez y don Jesús de la Fuente, en la doña Balbina Díez.

Las de Viuda de Germán de Fuente, don Angel Lázaro y don Petra Jiménez, en la de don Santiago Martín.

Las de don Francisco Castro, María Castro y don Eusebio Pérez en la de Castilla, S. A.

Las de don Siro Gómez, don que González, don Samuel Gómez y don Jesús de la Fuente, en la doña Balbina Díez.

Las de Viuda de Germán de Fuente, don Angel Lázaro y don Petra Jiménez, en la de don Santiago Martín.

Las de don Victoriano Pardo don Mariano González y don Miguel de Miguel, en la de don Antonio van.

Las de don Frutos Heredero, Juan Herrero e Hijo de Lope Ebar, en la de don Guillermo Góngora.

Las de don Claudio Moreno (Lopus), en la de don Bienvenido Mez.

Las de don Siro Gómez, don que González, don Samuel Gómez y don Jesús de la Fuente, en la doña Balbina Díez.

Las de Viuda de Germán de Fuente, don Angel Lázaro y don Petra Jiménez, en la de don Santiago Martín.

Las de don Francisco Castro, María Castro y don Eusebio Pérez en la de Castilla, S. A.

RHUM NEGRITA BARDINET
En ponche, te, leche bien caliente o con limón y azúcar

SOLERA OSBORNE

TRANSPORTISTAS
Facilitamos carga de máquinas de coser ALFA desde San Sebastián, Bilbao y Eibar para Segovia. También admitimos carga para esos puntos, desde Segovia. Informes: Máquinas de coser ALFA. Plaza del Corpus, 8

PAGLIANO
del Prof. ERNESTO PAGLIANO
PURGANTE DESCORTEJANTE DEPURATIVO

En breve vendrá a España el nuevo embajador de los Estados Unidos

En su honor habrá un banquete de despedida en la embajada española

Washington, 19.—El nuevo embajador de Estados Unidos en España, Norman Armour, saldrá en breves días para hacerse cargo de su puesto, ve para hacerse cargo de su puesto, ve para hacerse cargo de su puesto...

Economía nacional

(Viene de la página 4)

competencia del transporte por carretera con el ferrocarril, pero en cambio hace más difícil y más costosa la labor del último, que ha de atender a todas las nuevas fuentes de tráfico, al crecimiento de éste por la expansión comercial, aumento de tráfico que en parte se atribuye a la desaparición del camión, pero que, en cierta proporción, es tráfico auténticamente nuevo.

Pero ya es sabido que el ferrocarril no puede andar siempre milagrosamente. Como toda organización industrial exige un sistema constante, regulado por la técnica y la finanza, de reposición y ampliación del material. Las Compañías, en difícil situación económica desde hace muchos años, no habían cumplido, precisamente, con estas preceptivas de la amortización y del entretenimiento, abandono, descuido o indotación, que se vieron exageradas por el tremendo desgaste y destrozo que la guerra causó.

Indudablemente se han hecho maravillas con nuestro ultraje ferroviario. Y habrá que seguir haciéndolas. Nuestro proceso de elaboración del ritmo económico, como necesita del carbón y de la energía eléctrica, necesita del sistema de transportes. El ferrocarril es como el sistema arterial. El menor descuido en la alimentación de la máquina económica paraliza a ésta, con las naturales y desagradables consecuencias en la producción y el consumo.

Durante mucho tiempo si, como parece, España continúa elevando su renta nacional, el problema crucial de adecuación de todo el sistema económico, residirá en las exigencias de ampliación del sistema ferroviario. Más vagones, más coches, más locomotoras. En esta cruzada por el progreso de España, la aportación de cuidados y atenciones al ferrocarril, será la mejor semilla. Y ésta llegará, si tardar mucho, en que dio será como una consigna de carácter nacional.

SECCION DEPORTIVA

Opiniones y comentarios sobre el partido del domingo en El Peñasal

He aquí algunas de las recogidas: UN DIRECTIVO del Palencia F. N.: La Gimnástica que yo vi en nuestro campo en la tarde del 6-o me pareció un equipo de bisoños. La que he visto hoy me ha dado la impresión de que estaba formada por veteranos. Ha ganado tanto, tanto, que media un abismo entre una y otra. Por líneas, me ha gustado mucho el trío defensivo y toda la delantera. Me parece que la media, en relación con las otras, bajó bastante en calidad. Si la delantera tiene hoy otra media, nos marcan media docena de tantos. A los nuestros los ha perjudicado el que sabieron a jugar en plan de superioridad. Desde luego, unos y otros han hecho un gran partido. Bien se lo merece este público tan correcto y afectuoso con los nuestros. En nombre del Palencia, hágame el favor de expresar nuestra inmensa gratitud al público, a mis compañeros de Junta en la Gimnástica y a EL ADELANTADO DE SEGOVIA, por todo cuanto han hecho por nosotros, que ha sido mucho...

tupenda delantera, una defensa que cumple y una media que baja por razones que esta tarde se han puesto muy en evidencia. El portero intervino poco, pero estuvo muy seguro. El público, colosal; ni una tildé menos.

GUINALES, portero de la Gimnástica:

El partido ha resultado una cosa magnífica, tanto por uno como por otro equipo. Mi alegría de este momento no puede usted imaginársela. Es que, ¿sabe usted?, yo era optimista y dije que íbamos a ganar por... dos tantos. Figúrese cómo estará al haber acertado. El Palencia es un gran equipo, del que me gustaron mucho el delantero centro y extremo izquierda. Nosotros, creo que hemos respondido todos como esperaba la afición. El público, muy bien, muy bien.

COSTA, defensa izquierda gimnástica:

Hoy sí que se puede decir, sin temor a equivocarse, que el partido ha estado bien, pues los dos equipos han jugado a gusto del público. Del Palencia—que todo él me gustó mucho—sobresalió su medio centro y la tripleta central del ataque. La Gimnástica, muy bien. Tanto me ha gustado el partido, que ahora tengo grandes esperanzas para el de vuelta en Palencia. El público, muy bien.

MARIANO, extremo izquierda gimnástica:

¿Todavía me encuentro un poco turbado para poder contestar. Sí, sí, estoy algo nervioso. Y estoy descontento con mi trabajo. No sé lo que me pasaba hoy, que algunas veces cogía el balón y, sin saber por qué, se me trababa entre las piernas. Debía ser porque estaba nervioso, ¿no le parece? Fue una lástima que no me sacaran por primera vez el día del Avila. Pero creo que con dos o tres partidos que juegue, me acoplare bien, pues con Guillermo al lado da gusto jugar. Y lo que fue una pena es que no metiera aquel balón que me tiré a rematarle de cabeza. ¡Mire que si marco ese tanto! Me pasó que al hacer fuerza con los pies, para la estrada, me hundi en el terreno blando y por eso perdí impulso y me quedé corto, no pudiendo más que rozarle. Pero otra vez será, ¿verdad? El partido me ha gustado por el entusiasmo y el juego de los dos bandos. El Palencia es un formidable equipo, en el que están muy acopladas todas sus líneas. Los mejores, el extremo izquierdo y medio centro. Del público, he quedado encantado, por lo correcto que se mostró con todos y, más que nada, por el afecto que me prodigó al salir y durante toda la tarde.

CANALES

Ayuntamiento de Aldea Real

El día 28 de los corrientes, a las doce horas, tendrá lugar en estas Casas Consistoriales la subasta para el aprovechamiento de resinas por un año de 2.872 pinos a vida y 2.430 a muerte, de los montes de estos propios denominados «La Ceguilla» y «Pinar Nuevo», números 126 y 127, respectivamente, del catálogo y bajo el tipo de tasación de 17.536,12 pesetas.

Podrán ser presentadas las proposiciones en la Secretaría de este Ayuntamiento, durante todos los días laborables, desde el siguiente a la publicación del anuncio en el B. O. de esta provincia, hasta las trece horas del día anterior señalado para la celebración de esta subasta, previa justificación de haber entregado en la Depositaria municipal el importe del 5 por 100 de la tasación de la subasta en concepto de consignata para poder tomar parte en la misma.

Las condiciones facultativas y económicas se hallan he manifestado en la Secretaría municipal y pueden ser consultadas en los días y horas hábiles. Aldea Real, a 12 de Febrero de 1945.—El alcalde, Emeterio Escríbano.—El secretario, B. Gómez Tardón.

Se desmiente que el Gobierno alemán haya abandonado Berlín

Berlín, 19.—Un centro oficial de la capital alemana desmiente del modo más categórico las informaciones divulgadas por los aliados, en sentido de que el Gobierno alemán ha abandonado Berlín, que la Administración alemana se halla completamente desorganizada, que aumenta de hora en hora las comunicaciones telefónicas.

Se pone de relieve que tales afirmaciones son absolutamente falsas. Ninguna oficina pública ha abandonado la capital, en la cual no se nota el menor indicio de pánico. Tanto en Berlín como en todas las demás partes de Alemania la Administración pública trabaja normal y regularmente. Las comunicaciones funcionan en todo el Reich con absoluta regularidad a pesar de las condiciones difíciles y no puede hablarse de ningún modo de una descomposición del sistema de comunicaciones de Alemania. Asimismo el abastecimiento de las ciudades, especialmente en lo que se refiere a Berlín, funciona en la forma acostumbrada.—Efe.

Sepelio, en Madrid, del rector de la U. de Barcelona

Asistieron al fúnebre acto los ministros de la Gobernación y de Educación Nacional

Madrid, 20.—Esta mañana, a primera hora, llegó la furgoneta que conducía los restos mortales del rector de la Universidad de Barcelona, doctor Gómez del Campillo. El cadáver fue llevado directamente al cementerio de Nuestra Señora de Almudena, donde esperaban los ministros de la Gobernación y Educación Nacional; el subsecretario de Educación Nacional; el rector de la Universidad Central, don Pío Zabala; los secretarios de las Cortes Españolas, marqués de la Valdivia y Pagaoga, en representación de dicho alto organismo; autoridades académicas, representación de dicho alto organismo; autoridades académicas, representaciones universitarias y otras personalidades y público.

El sepelio se verificó en el panteón familiar, rezándose un responso al ser inhumados los restos.—Logos.

Tensión en las relaciones entre Alemania y Argentina

(Viene de la página 1.) hecho como un acto de hostilidad y adoptaría las medidas que estime oportunas. Los periódicos argentinos comentan esta nota en términos sumamente agrios para el Gobierno alemán. ¿Declarará la Argentina la guerra al Eje?

Méjico, 19 (noche).—El tema argentino constituye la principal preocupación de las Delegaciones de la Conferencia de los cancilleres. Aunque el Gobierno de Buenos Aires esté ausente de la Conferencia, en general se dibuja aquí un espíritu de concordia hacia la Argentina, máxime suponiéndose que ese país declarará en breve la guerra a Alemania y Japón. Pero se dice que la nueva actitud argentina llega tarde para repercutir fundamentalmente en esta Conferencia de Méjico, aunque no así en la próxima y más importante de las Naciones Unidas, en San Francisco, a fines de Abril. Se cree que el tema argentino será orillado en los debates públicos, o al menos que no habrá sobre la materia

resoluciones plenarias, deseosas las Delegaciones de dar tiempo a la Argentina para que evoluciones favorablemente. La ruptura en conjunto de las relaciones diplomáticas entre los países americanos y argentinos ha perdido toda actualidad y no se cotiza ni poco ni mucho, sobre todo desde que la política norteamericana insinuó que una ruptura de relaciones diplomáticas sin sanciones económicas es un acto nulo, y que los aliados necesitan de las exportaciones argentinas de carne, cueros, lana, vinos y productos lácteos. La Delegación brasileña ha informado que en la cuestión argentina secundará a Estados Unidos.—Efe.

FUTBOL

Ante el partido Portugal-España

Madrid, 20.—La Federación Española de Fútbol ha facilitado hoy la siguiente nota:

Ante el partido Portugal-España. La primera de las pruebas dispuestas por el seleccionador nacional como previa a la designación de los jugadores que formarán el equipo español, tendrá lugar mañana, miércoles, a puerta cerrada; es decir, que solamente podrán presenciar dichas pruebas las autoridades deportivas y representantes de la Prensa.

Para esta primera prueba han sido convocados por la Federación Española los jugadores que se citan, y que formarán los dos equipos siguientes: Eizaguirre; Millán, Aparicio; Alconero, Ipiña, Nando; Epi, Panizo, Zarra, Alonso, Gainza. Guillermo; Mesa, Cobo; Gabilondo, Germán, Cuenca; Amestoy, Arencibia, Mundo, Campos, Vázquez.

PETAÏN, LAVAL Y DORIOT, VIVEN EN UN CASTILLO ALEMÁN

Se espera que otros antiguos partidarios del Eje vayan a residir al mismo castillo

El diario «Ya» publica hoy la siguiente información transmitida de su corresponsal en Londres:

«El corresponsal de la United Press en Estocolmo cablegrafía que Pétain, Laval, Doriot y otras personalidades del Gobierno de Vichy viven ahora tranquilamente en el antiguo castillo de los Hohenzollern, en Sigmaringen, según informes dignos de crédito procedentes de Berlín. Se espera que otros antiguos partidarios del Eje, como el almirante Horthy, de Hungría, y otros políticos de los Balcanes que apoyaron a los alemanes, como Horia Sima, serán también llevados a Sigmaringen pronto, dando al viejo castillo el aspecto de un nuevo viviente de la reciente política europea. Hay incluso rumores de que Mussolini—de quien se dice que está ahora en Berchtesgaden—va a ser trasladado al mismo sitio.

La definición dogmática de la Asunción de la Virgen María

(Viene de la página 1)

en el Ecuador, se ocupó de la cuestión y pidió que la asunción de María sea una de las peticiones que se hagan en el Concilio vaticano.

Ya en el Concilio vaticano, dos centenares de Padres consiliarios hacen la petición, y entre ellos, el obispo de Jaén, que pidió que la definición se hiciera por aclamación. Se trataba del que luego iba a ser cardenal Monescillo. En el Concilio se opusieron a la definición no pocos obispos de Alemania, Austria, Francia y América del Norte, y eran partidarios de la misma, los italianos, españoles e hispanoamericanos.

El rápido pago del subsidio familiar a la Agricultura

Ofreció especial interés este tema en la quinta sesión del curso de D. de Trabajo

Madrid, 20.—En la Escuela Social se celebró en la mañana de ayer la quinta sesión del curso anual reglamentario de delegados provinciales de Trabajo.

Se discutió la admisión de recursos contra actas de liquidación sin consignación previa y la posibilidad de suprimir el informe de la Inspección de Trabajo cuando las resoluciones de los delegados no requieran por sus características ese trámite.

Especial interés ofreció el tema relativo a los medios que pudieran emplearse para conseguir rápidamente el pago de los subsidios familiares en la agricultura, llevando al agro español las ventajas de la nueva legislación social.

Interrumpido el Concilio, cuya sesión no se ha reanudado todavía, cede el movimiento para resurgir en Méjico, desde donde llegan veinticinco mil peticiones a Roma. A principios del siglo, el cardenal Spinola, en Sevilla, dedica al tema una pastoral, y de su diócesis salen setenta y tres mil firmas pidiendo la proclamación. El movimiento se amplía: Badajoz envía veintitrés mil súplicas; Vich, cuarenta mil; Barcelona, más de cien mil, y con diversas alternativas, de toda España, siguen saliendo peticiones hasta llegar a ciento cincuenta y un mil, en que se registran las peticiones de Vitoria, Bilbao y Durango. En esta última se lee la firma del entonces ministro de Justicia, don Esteban Bilbao.—Logos.

¡TRABAJADOR!

No dejes de asegurarte en el Régimen Nacional de Subsidios Familiares, porque actualmente estás soltero o no tengas beneficiarios a tu cargo. Si no lo haces, impedirás que en su día tu viuda y huérfanos puedan disfrutar del subsidio de viudedad y orfandad.

Coñac sin rival. Centenario Terry. Image of a bottle of Terry Cognac.

Aprenda a coser en su casa!! por el extraordinario método CCC por correspondencia. Tanto si desea establecerse como modista, obteniendo con ello saneados ingresos como si aspira solamente a aprender lo preciso para las necesidades de su hogar, ningún procedimiento tan rápido, cómodo y económico le permitirá conseguirlo como nuestro

CURSO DE CORTE Y CONFECCION de necesidad imprescindible para toda mujer. Cortar cualquier clase de prendas es un juego después de nuestras lecciones...! PIDA HOY MISMO NUESTRO MAGNIFICO FOLLETO ILUSTRADO, GRATIS Y SIN COMPROMISO ALGUNO. ACADEMIA CCC APARTADO 108 SAN SEBASTIAN. Millares de alumnas CCC han mejorado considerablemente su situación gracias a los estudios que realizaron en este Centro modelo de enseñanza. Pida el folleto de las últimas diplomadas... y pregúntelas por CCC.

Gran Feria de "El Angel" en la Villa de Fuentepelayo

Si siguiendo la tradicional costumbre, y durante los días del 1 al 8, ambos inclusive, del próximo mes de Marzo, se celebrará en esta villa la tradicional y acreditada feria de ganados de todas clases denominada de EL ANGEL. Como es de obvio en esta localidad, las autoridades y el vecindario en general se preocupan y atienden solícitamente al debido alojamiento de personas y ganados. Se recuerda la obligación de venir provistos de la reglamentaria guía de sanidad de los ganados. MERCADOS Continúan celebrándose los «miércoles» de cada semana con gran animación y concurrencia los acreditados mercados de ganados de todas clases. GRAN EXPOSICION DE DIBUJO Y PINTURA Durante los días de feria, estará abierta al público, una notable exposición de dibujo y pintura del artista natural de esta localidad don Juan Tejedor de Santos.

Guía Médica ODONTOLOGOS Y CLINICAS

E. FERNANDEZ DIVAR Cirujano militar diplomado. Cirugía general y ortopédica. CONSULTA DE DQUE A DOS San Francisco, 58 Teléfono 215 (Censura Sanitaria S. G. 11)

Luis Sirera MEDICO. Del Dispensario Antituberculoso. Especialista en pulmón y corazón. Medicina interna. Rayos X. CONSULTA DIARIA DE 3 A 5 San Juan, 7, principal. Teléfono 115 (Censura Sanitaria S. G. 16)

Manuel Niño DENTISTA. Consulta en Segovia miércoles y Jueves. PLAZA DE FRANCO, 5. Consulta en Madrid, Lista, 57. Teléfono núm. 64119

Doctor E. Rebollar Médico forense y de la Beneficencia por oposición. CORAZON, PULMONES Y MEDICINA INTERNA. Rayos X, Diatermia-Electroterapia. Luz ultravioleta. Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6. Colón, 9. Teléfono 178 (Censura Sanitaria S. G. 47)

José H. de Nicolás

MEDICO OCULISTA. CONSULTA DE DIEZ A UNA Cervantes, núm. 38. Segovia (Censura Sanitaria S. G. 21)

Aparatos NOTTON para contención de hernias. El médico don Mariano Romero Becerril reconocerá y prescribirá estos aparatos en su gabinete clínico a los enfermos de hernias que lo precisen, siguiendo las indicaciones convenientes. Consulta diaria: Cervantes, 38, pral. Segovia. Teléfono 437. Censura sanitaria S. G. 1.

HERNIADOS

Nuestros aparatos se construyen expresamente para cada caso y bajo prescripción facultativa, pudiendo contener las hernias, sea cual sea su tamaño (y aun las operadas y reproducidas), sin ocasionar la menor molestia para ningún trabajo, edad y movimiento. Ejerciendo la presión sin tirantes, sino por medio de mecanismos graduales, según las necesidades de la hernia. Para encargos, vista en Segovia el día 1 de Marzo, en el Consultorio del doctor don Manuel del Barrio, calle de San Geroteo, 9, bajo, horas de diez a una. Nota.—Recibimos visitas en Segovia el primer jueves de cada mes, todos los meses, en el consultorio del doctor Del Barrio. Casa central: Gabinete Ortopédico Eduardo Ramos, calle de Cervantes, 4, Madrid.

Viuda de Lobo SASTRERIA

Esta casa, en el deseo de satisfacer y en atención a su distinguida clientela y público en general, pone en conocimiento de los mismos haber tomado un cortador excelente, garantizado. Confección y costura distinguida.

CASA AMALIO Restaurante DONDE MEJOR SE COME. Calle de Pozas, 10. Teléfono 26710. (Próximo a calle del Poz) MADRID. A 50 MTS. DE ESTACION METRO NOVICIADO

Wertheim MAQUINAS PARA COSER Y BORDAR. VENTA Y EXPOSICION: San Francisco, 23 - Teléfono 292

Con la invasión de Iwojima, los yanquis están a 1.200 Kms. de Tokio

El Sumo Pontífice en el momento

Sigue atendiendo a los asuntos corrientes

Roma, 19.—El diario "Observatore Romano" publica el siguiente parte facultativo referente a la salud del Santo Padre: "Continúan estacionarias las condiciones de la salud del Papa. La temperatura sigue siendo alta, como consecuencia del enfriamiento a la garganta que padece. Después de ultimado el plan curativo a que se ha sometido, el Papa necesitará unos días de descanso, especialmente para poner fin a su actual afonía. El Papa sigue atendiendo a los asuntos corrientes."

GRAN BRETAÑA LLEVA PERDIDOS 3.000 MERCANTES

A finales de 1943 habían sido hundidas 22 millones de toneladas

Inglaterra cuenta con un tonelaje mercante de 14 millones

Londres, 19 (noche).—Más de tres mil barcos mercantes británicos han sido hundidos durante la guerra, lo cual significa la destrucción de una tercera parte de toda la Flota mercante, según revela el informe anual sobre navegación publicado hoy. Al comenzar la guerra, los barcos mercantes británicos contribuyeron con 17,5 millones de toneladas brutas a los treinta millones de toneladas que sumaban la Flota de las naciones unidas. A finales de 1943 habían sido hundidas por la acción enemiga más de 22 millones de toneladas brutas de esta Flota, a pesar de lo cual, el tonelaje mercante británico actual—sin contar los barcos que habrán de devolverse a otras naciones—es de cerca de 14 millones de toneladas.

En las operaciones de invasión de Europa fueron utilizados unos tres millones de toneladas brutas. Desde transatlántico a remolcadores fueron adaptados para servir de buques de transporte y carga. En los primeros veintiocho días de la invasión fueron desembarcados en Normandía un millón de hombres, más de 180.000 vehículos y 650.000 toneladas de material y otros abastecimientos. En los primeros cien días fueron desembarcados 2.200.000 hombres, cuatro millones de material y víveres y 500.000 vehículos. En estas operaciones fueron empleados más de 30.000 hombres de la Marina mercante.—Efe.

Los acorazados bombardean la isla, mientras centenares de embarcaciones se acercan a las playas

Los acorazados bombardean la isla, mientras centenares de embarcaciones se acercan a las playas

Se está desarrollando una terrible batalla

NEUVA YORK, 19 (NOCHE).—(SE DESARROLLA UNA TERRIBLE BATALLA EN YWO JIMA). DICE EL COMENTARISTA DE «RADIO» EN GUAM, DONDE SE ENCUENTRA EL CUARTEL GENERAL AVANZADO DEL ALMIRANTE NIMITZ.—EFE.

Gual, 19 (noche).—La invasión de la isla de Iwo-Jima, sitúa a las fuerzas de los Estados Unidos a 1.200 kilómetros de Tokio y representa el primer golpe directo contra la puerta de entrada de la fortaleza imperial japonesa. Significa también un avance de 6.500 kilómetros desde el comienzo de la defensa japonesa en Pearl Harbour.—Efe.

Pormenores de la acción contra Iwo-Jima

Washington, 19 (noche).—La isla de Iwo-Jima está totalmente cubierta de humo y polvo, anuncia un corresponsal de la Prensa combinada americana en el teatro de guerra del Pacífico. Seis acorazados bombardean la isla y centenares de embarcaciones se aproximan a las playas...

Las fuerzas de invasión, añade el corresponsal, cubren una zona de muchas millas de extensión en torno a Iwo-Jima.—Efe.

FILIPINAS

La lucha en el sector de Manila Manila, 20.—El Cuartel General de Mac Arthur anuncia que las tropas norteamericanas continúan las operaciones de limpieza de soldados japoneses en la retaguardia de las baterías de defensa de la isla del Corregidor.

Las fuerzas norteamericanas han conquistado el fuerte Mac Kinley, en las afueras meridionales de Manila, y las ciudades de Magonoy y Tagig, en la costa Noroeste de Laguna, al Sureste de Manila.—Efe.

FIGURAS DE ACTUALIDAD



El gran almirante Doenitz, durante una visita a un astillero

LOS ALIADOS DESBORDAN GOCH AMPLIAMENTE

Reconquista de la ciudad por los alemanes, según la D. N. B.

Berlín, 19 (noche).—Desde el frente del Oeste comunica la Oficina de Información internacional que el centro de gravedad de los combates se encuentra al Sur de la carretera de Cléveris-Calcar y a ambos lados de la carretera Cléveris-Goch. Agrega dicha Oficina que las fuerzas blindadas aliadas que consiguieron entrar en Goch han sido expulsadas de dicha localidad por los alemanes, en un reñido contraataque. Intentos posteriores de cercarla han fracasado.—Efe.

GOCH HA QUEDADO AMPLIAMENTE DESBORDADO

París, 19 (noche).—Con los 900 alemanes hechos prisioneros en el transcurso de la última jornada, el primer ejército canadiense lleva hechos más de 8.000 prisioneros en los diez primeros días de su ofensiva contra el extremo Norte de la línea Sigrifido, según un corresponsal de la Prensa combinada americana.

Añade que el avance prosigue frente a una enconada resistencia, quedando ya ampliamente desbordado Goch, importante nudo de comunicaciones y posición clave de la línea Sigrifido. Wesel, unos 27 kilómetros más al Sur, ciudad industrial en la entrada del valle del Ruhr, ha sido...

LOS ESTADOS UNIDOS ADQUIRIRAN NUESTRA NARANJA PARA LAS NACIONES LIBERADAS

(Por Bellón.)



—¡No vienen mal para Europa las vitaminas españolas!

AYUDA ESPAÑOLA A LOS PAISES LIBERADOS, A TRAVES DE LA U. N. R. R. A.

Nuestros navíos y nuestra industria, a disposición de aquel organismo

La Prensa portuguesa lo anuncia con grandes titulares

Lisboa, 19 (noche).—Todos los periódicos de esta capital publican con grandes titulares que "España pondrá a disposición de la U. N. R. R. A. sus navíos y su industria para abastecer los países liberados", noticia facilitada por el redactor diplomático del "Daily Herald" de Londres. Según el diario laborista, los aliados podrán pedir navíos al general Franco, ya que la situación general de la guerra hace cada vez más difícil la utilización de barcos para el abastecimiento de Europa. El periódico inglés agrega que las organizaciones aliadas de abastecimientos estudian la idea de solicitar de los Gobiernos británico y norteamericano que negocien un Acuerdo con Franco con el fin de asegurar la utilización del mayor número posible de navíos españoles.—Efe.

EL HOMENAJE A LA GRAN ACTRIZ LOLA MEMBRIVES



Con la mayor brillantez, se celebró, en el Hotel Palace madrileño, acto de imposición de las insignias de la Orden de Alfonso X el Sabio a Lola Membrives. Vemos a la eximia e ilustre actriz rodeada del ministro de Educación Nacional, de don Jacinto Benavente y don Mariano de Llanusa, asistentes al acto

TENSION EN LAS RELACIONES ENTRE ALEMANIA Y ARGENTINA

Se cree en Méjico que Argentina declarará en breve la guerra al Reich

Una nota del Gobierno argentino Reich, viene sufriendo numerosos torpecimientos por parte de la prensa alemana y acusa a ésta de haber planteado últimamente ciertas exigencias que suponen la retención de funcionarios diplomáticos y consulares, entre ambos países. Una nota oficial publicada por el ministerio argentino de Relaciones Exteriores afirma que dicho canje, iniciado hace un año, cuando se produjo la ruptura de relaciones entre la Argentina y el...

EL PROBLEMA DEL TRANSPORTE

En pocos aspectos, ha sido tan efectiva la labor de cuantos elementos oficiales—civiles y militares—han actuado tendiendo a normalizar los servicios, destrozados por las vicisitudes de la guerra, como en el ferrocarril. Sería engañarnos a nosotros mismos decir que estos servicios llegaron a la normalidad. En algunos momentos de la época veraniega, antes de la recolección, se consigue cierto respiro, pero luego vuelve el atisigamiento.

ECONOMIA NACIONAL

No tiene nada de exagerado hablar de milagro, cuando nos referimos al ferrocarril y contemplamos cómo se realiza su función; enormemente sobrecargada a consecuencia del conflicto mundial que nos obliga a ser autárquicos y que ha impedido que se reconstruya nuestro parque de camiones. Con ello no ha renacido la...

Supuestas condiciones secretas del armisticio con Italia

Washington, 19 (noche).—El senador republicano H. Styles Bridges ha dirigido al Departamento de Estado, en solicitud de que se confirme la autenticidad de un informe sobre las condiciones secretas del armisticio con Italia, que hace días circula en los medios patrióticos de esta capital. Dicho informe se basa en un documento publicado por la «Revista Internacional de Leyes», que se edita en Ginebra y que dice lo siguiente: «Italia tendrá que facilitar después de la guerra dos millones de trabajadores a los aliados, para que éstos los utilicen a través del mundo para la reconstrucción. De esos trabajadores, los primeros 800.000 irán a los Estados Unidos; 200.000, a Inglaterra; 200.000, a Francia; 200.000, a África del Sur, y 200.000, a El Brasil. Italia perderá todas sus colonias, aunque el destino de Libia, Somalia, Eritrea se fijará más tarde en la Conferencia de la Paz. Inglaterra tendrá la isla de Pantelaria, Lampedusa y algunas otras posiciones de importancia estratégica. Francia se anexionará la isla de Elba y mejor parte de la frontera alpina. Italia cederá a Yugoslavia toda la región de Istria y las ciudades de Trieste y Zara. Grecia tomará todas las islas italianas del mar Egeo. Durante la guerra, Italia tiene que entregar a los aliados su Flota de guerra y todas sus fortificaciones, pero después de la guerra la Flota italiana y la Aviación civil seguirán a disposición de los aliados. Deben abrirse puertos libres en su territorio a los Estados Unidos, Inglaterra, Rusia, Grecia y Yugoslavia.» «Yo no sé—dijo el senador Styles Bridges—si todo eso es verdad, pero el pueblo norteamericano tiene absoluto derecho a conocer las condiciones en que Italia se rindió.»—Efe.

Ataque alemán contra los flancos de la cuña soviética

Penetración germana al Sur de Bunzlau

Felicitación a Vlassov

Berlín, 19 (noche).—El «reichsführer» de las S. S., Himmler, ha felicitado telegráficamente al general Vlassov por la valiente conducta de los voluntarios rusos. Himmler dice en su mensaje que, enterado del valor de estos hombres mandados por el coronel Sajarov, desea se le faciliten nombres, tanto de oficiales como de soldados, con el fin de hacerles objeto de una distinción.—Efe.

Penetración al Sur de Bunzlau

Berlín, 19.—Mientras que al Oeste de Breslau el asalto soviético ha tropezado de nuevo con la defensa alemana, las tropas del Reich han penetrado al Sur de Bunzlau, en los flancos de una formación soviética muy poderosa, abriendo una brecha y aniquilando en un ataque concéntrico varios destacamentos bolcheviques entre Loewenberg y Lauban, anuncia la Oficina de Información Internacional.

Los combates—añade—se han desarrollado durante la jornada de ayer en las posiciones clave alemanas, al Norte de Sorau, donde los soviets han intentado a toda costa realizar una penetración en dirección de Cottbus. Consiguieron, sin embargo, penetrar en dos lugares, al Norte de Sorau, en el sistema defensivo alemán; pero fueron inmediatamente rechazados con poderosas fuerzas blindadas.

En el curso inferior del Oder, los bolcheviques han proseguido sus preparativos con vistas a una próxima gran ofensiva.—Efe.

SENTENCIA CUMPLIDA

Santiago de Compostela, 19.—Esta mañana se han cumplido las sentencias dictadas en Consejo de Guerra contra Santiago Rey y Ramón Díaz, condenados a muerte por atraco a mano armada.

LIBROS, REVISTAS, Impresos DE LARGA TIRADA TRABAJOS COMERCIALES encárguelos en EL ADELANTADO